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283ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às quatorze horas  na Sala 

201 no Edifício Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho 

Administrativo do Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares do Conselho 

Administrativo: Sérgio Luiz Miers (Diretor Presidente do Ipreville), Marcia Helena Valério 

Alacon (Presidente do Conselho), Antonio Felix Mafra, Irving Ivo Hoppe,  José Mafra, Fabio 

Luis de Oliveira, e Cleide Maria Alves, e os conselheiros suplentes, Maria Matilde Federico, 

Maria da Glória Berli Frohlisch, Maria Raquel Kormann Valdez. Estavam presentes ainda, 

Juliano Hadlich Fidelis (consultor jurídico do Ipreville), Keli Milene Fernandes (gerente 

financeira do Ipreville. A Presidente do Conselho Sra. Marcia Alacon fez abertura da sessão e 

leitura da ordem do dia. 2) Em seguida o secretário do Conselho Sr. Irving Ivo Hoppe, fez a 

leitura da Ata 207 do Conselho Fiscal. 3) Logo após a Sra. Keli apresentou o Balancete e 

demonstrativos de investimentos do mês de setembro de 2017, apresentando os 

demonstrativos da Receita Orçamentária e Intra-Orçamentária: de Contribuições 

Previdenciárias Cota Patronal e Segurados;  Patrimonial (investimentos e Aluguel 

Quiosque),e outras, além das Receitas oriundas dos parcelamentos de Contribuições, 

insuficiências atuariais, de alienação de imóveis e demais  parcelamentos. Apresentando 

ainda as Receitas Imobiliárias, as Receitas de Investimentos na sua composição e 

rentabilidade e índices financeiros, além das Despesas Liquidadas, Concessão de Benefícios, 

Resultado previdenciário e finalizando com o Patrimônio Líquido. Informes Gerais: 1) 

Informou ainda sobre a 61ª Reunião Ordinária da CONAPREV que será realizada em 

Salvador-BA de 30 de novembro a 01 de dezembro de 2017. 2) Sr. Sergio Miers informou 

que a Sra. Keli Milene Fernandes recebeu os integrantes do Conselho Fiscal do Instituto de 

Itajaí, que vieram com o objetivo de conhecer o IPREVILLE e participar da reunião do 

Conselho Fiscal. Estiveram presentes o Presidente do Conselho Fiscal, Francisco Eduardo 

Johannsen e os membros do Conselho, Edimar Garcia, Cleonice Comunello e Rômulo Mafra. 

3) Sr. Sergio Miers, informou sobre a Resolução 4.604 de 19/10/2017 que altera a 

3.922/2010. Comunicou aos conselheiros que irá participar juntamente com a Keli Milene 

Fernandes - gerente financeira e Jucemeri Aparecida Fernandes Cabral – assessora de 

investimento, palestra sobre a nova resolução quanto às aplicações dos Regimes Próprios de 

Previdência através da Resolução n. 4.604, de 19 de outubro de 2017, que acontecerá no dia 

26 de outubro (quinta-feira) na cidade de Balneário Camboriú/SC. 5) Informou também 

sobre  a reunião que terá com o atuário Kogut no dia 27/10, sobre cálculo atuarial ano base 

2017. E por fim solicitou alteração da reunião do dia 29/11 para o dia 28/11, devido sua 

participação no 61º Reunião da CONAPREV em Salvador/BA; 6) Por fim, o Sr. Sérgio Miers 

informou aos demais conselheiros que o IPREVILLE realizou uma reunião com os gestores da 

Companhia Águas de Joinville (CAJ), a fim de tratar de uma faixa de terra da estação 

rodoviária que será desapropriada para receber tubulação de esgoto. Sem mais, eu Juliano 
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Hadlich Fidelis, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

Conselheiros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

 
   

Marcia Helena Valério Alacon 
Presidente Conselho 

 Sergio Luiz Miers 
Diretor Presidente Ipreville 
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Ulrich Beathalter  
Presidente SINSEJ  
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Cleide Maria Alves 
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Maria Matilde Federico  
 Suplente 

 Maria Raquel Kormann Valdez  
 Suplente 

 
 

Ausente   

Leonor Maria Trisotto  
 Suplente 

 Maria da Glória Berli Frohlisch  
 Suplente 

 
 

Ausente  Justificou Ausência 

Jamile Lorena Steingraber Kostelzer                             
Suplente 

 Douglas Calheiros Machado  
 Suplente 

 
 


